

# 《逸仙國小開學後工程進行應變措施》

親愛的家長您好：

兩個月的暑假即將結束，而本校 112 年度校園優質化工程-忠孝仁愛樓外牆及走廊整修工程，因工程範圍大，加上七、八月氣候因素，已確定返校日前仍無法完工，竣工日暫定在 10 月 30 日。

因應學生返校上課，本校於 8 月底之工務會議上協調開學前的場地復原、教室使用及相關注意事項，我們將調整部分班級教室、科任課使用教室及上、放學路線。

開學後，廠商會持續進行忠孝樓的各種施工項目，仁愛樓部分，會以周末假日施工為主。施工期間，學校會責成廠商務必將噪音的干擾降到最低，特別注意師生在校活動的安全。必要時會將影響較大的工項安排於假日施工，將施工期間造成教學活動的不便和安全的顧慮降到最低。

因優質化工程造成種種的不便，懇請家長們見諒與配合。讓我們共同期待完工後嶄新的校舍。

## 一、未完工之工程進度說明：

(一)「仁愛樓外牆整修工程」-外牆防水漆施作考量天候狀況，若順利，外牆鷹架預計於 10 月 22 日拆除。

(二)「忠孝樓外牆整修工程」-外牆水泥塗層、防水漆施作及走廊油漆工程，預計回原教室上課日期為 10 月 16 日，外牆鷹架預計拆除日為 10 月 22 日。

## 二、在學校因應部份：

(一)在安全管理上：通往綜合球場、逸園的各出入口，仁愛樓連接忠孝樓區域等皆以乙式圍籬阻隔，封閉該區禁止學生進入。

(二)在學生學習上：指導學生判斷遠離哪些危險場所，具備應有的危機意識及緊急應變措施。

(三)在動線規劃上：總務處規劃施工期間校舍安排及上、放學路線如下圖。

1.上學：經校門國父銅像→美術教室→電腦 1 教室→四、五年級、603 上樓梯至仁愛樓教室；一、三年級、601 前進至信義樓；二年級、602 經信義樓到和平樓。

2.放學：仁愛樓教室班級由國父銅像大門離校；信義樓及和平樓教室於樟樹林集合後從大門離校；安親班接送的學生集中於活動中心 1 樓穿堂；乘交通車及家長接送的學生，於健康中心前集合後，帶隊離校。

臺北市北投區逸仙國民小學 112 學年度校舍配置平面圖(因應工期) 1120818

